


CURRICULUM VITAE
(cadre didactice)

A. Informații personale Numele și prenumele	ȘESTALIUC (CĂSĂT. RADU-RUSU) CRISTINA GABRIELA
	<p>E-mail cristina.radurusu@gmail.com</p> <p>Data nașterii (zz/ll/aaaa) 4 Aprilie 1979</p> <p>Departamentul ȘTIINȚE FUNDAMENTALE IN ZOOTEHNIE</p> <p>Facultatea ZOOTEHNIE</p>
B. Funcția/structura de conducere pentru care candidează	Membru în Consiliul departamentului
C. Experiența profesională	
2011-2012	<p>Cercetător postdoctorand în cadrul proiectului “Școala Postdoctorală în domeniul Agriculturii și Medicinii Veterinare”, contract POS-DRsU ID 89/1.5/S62371</p> <p>Cercetare în domeniile: nutriția și alimentația animalelor, evaluarea calității ouălor de consum.</p> <p>USAMVB Timișoara, coordonatorul proiectului, AMPOSDRU și USAMV “Ion Ionescu de la Brad” Iași.</p>
2009-2017	<p>Asistent universitar</p> <p>Activități didactice în domeniul: Nutriția și alimentația animalelor.</p> <p>Proiectarea și derularea unor experimente științifice.</p> <p>Implicarea în echipele unor granturi de cercetare științifică.</p> <p>Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară “Ion Ionescu de la Brad” Iași</p> <p>Facultatea de Zootehnie, Catedra Științe fundamentale în zootehnie.</p>
2017-prezent	<p>Șef lucrări</p> <p>Activități didactice în domeniul: Nutriția și alimentația animalelor și Aditivi și ingrediente în industria alimentară.</p> <p>Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară “Ion Ionescu de la Brad” Iași</p> <p>Facultatea de Zootehnie, Catedra Științe fundamentale în zootehnie.</p>
2007-2008	<p>Manager al proiectului de cercetare CNCSIS tip TD, nr. 189 „Îmbunătățirea calității și siguranței ouălor destinate consumului prin fortificarea barierei lor antimicrobiene naturale, folosind aditivi furajeri specifici”.</p> <p>Cercetare și activități didactice în domeniile: nutriția și alimentația animalelor, evaluarea calității produselor animale (ouă), fiziologie animală.</p> <p>Proiectarea și derularea unor experimente științifice.</p> <p>Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară “Ion Ionescu de la Brad” Iași</p> <p>Facultatea de Zootehnie</p>
2007-2008	<p>Membru în colectivul de cercetare al proiectului CNCSIS A 723: „Evaluarea incidenței și a gradului de contaminare cu plumb, cadmiu, cupru, zinc, nitrați și nitriți a nutrețurilor vegetale și a riscurilor folosirii lor în hrana animalelor, valoare totală 167000 lei. Director proiect: Prof. dr. POP Cecilia.</p> <p>Cercetător științific .Colectarea și prelucrarea statistică a datelor.</p> <p>Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară “Ion Ionescu de la Brad” Iași</p> <p>Facultatea de Zootehnie</p>
2007	<p>Membru în colectivul de cercetare al proiectului PN II - Idei 681: Studiul adaptabilității productive, comportamentale și anatomo-fiziologice a unor hibrizi ouători la condițiile asigurate de diferite sisteme alternative de creștere. Director proiect: Prof. dr. USTUROI Marius Giorgi</p>

	Cercetător științific. Colectarea datelor din experimentele științifice. Implicare în derularea unor experimente științifice.		
2005-2009	Doctorand cu frecvență Cercetare și activități didactice în domeniile: nutriția și alimentația animalelor, evaluarea calității produselor animale (ouă), fiziologie animală. Proiectarea și derularea unor experimente științifice. Conducere și/sau implicare în echipele unor granturi de cercetare științifică.		
D. Educație și formare			
2014-2015	Operator în introducerea, prelucrarea și validarea datelor digitale AMPOSDRU, Academia Română, Universitatea "Appollonia" din Iasi, prin proiectul PECAFROM – "Promovarea egalității de șanse în cariera universitară și academică pentru femeile din România" POSDRU/144/6.3/S/127928 Studii postuniversitare, ISCED nivelul 5, ISCED domniul 0611, 0612		
2012 (2010)-2014	Inginer în domeniul Ingineria produselor alimentare , specializarea Controlul și Expertiza Produselor Alimentare, ISCED NIVEL 6, ISCED domeniul 0721 Universitatea "Ștefan cel Mare" din Suceava .		
2010-2012	Postdoctorat în domeniul Agriculturii și Medicinii Veterinare Evaluarea calității comerciale și a gradului de contaminare cu metale grele a ouălor produse în diferite sisteme tehnologice USAMVB Timișoara, coordonatorul proiectului, AMPOSDRU și USAMV Veterinară "Ion Ionescu de la Brad" Iași Studii postdoctorale – ISCED nivelul 8, ISCED domeniul 0721		
2005-2009	Doctor în Științe Agricole și Silvici , Domeniul Zootehnie, Specializarea Alimentația animalelor Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară "Ion Ionescu de la Brad" Iași, Facultatea de Zootehnie. Doctor în Științe, PhD – ISCED nivelul 8, ISCED domeniul 0811		
2003-2005	Master în Științe , Specializarea Nutriția și Alimentația Animalelor. Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară "Ion Ionescu de la Brad" Iași, Facultatea de Zootehnie.		
1999-2003	Inginer zootehnist - ISCED nivelul 6, ISCED domeniul 0811. Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară "Ion Ionescu de la Brad" Iași Facultatea de Zootehnie		
E. Limbi străine cunoscute/ nivelul (conform Nivelului cadrului european comun de referință – CECR)	Engleză		
	Înțelegere B2	Vorbire B2	Scriere B2
	Germană		
	Înțelegere A1	Vorbire A1	Scriere A1
F. Competențe științifice/profesionale	Nutriție și alimentație animală; Aditivi și ingrediente utilizate în industria alimentară		
G. Competențe manageriale	Proiectarea și derularea unor experimente științifice Conducere și/sau implicare în echipele unor granturi de cercetare științifică.		
H. Publicații	Cărți/manuale/îndrumătoare de laborator, total ..1., din care prim autor/coordonator.. 1....		
	Lucrări științifice, total 54, din care în reviste/volume cotate/indexate ISI, 3. 54 / 3		
	Brevete de invenții, total-...., din care în străinătate....		
I. Granturi/contracte de cercetare	Număr total 7 , din care în calitate de director/responsabil partener 1.		
J.Premii/distincții	Număr total -4.		
K. Membru în organizații științifice/profesionale	Număr total 4, din care în străinătate 1.		
L. Motivarea candidaturii	Spiritul de echipă, dorința de a participa la bunul mers al lucrurilor sunt caracteristici care mă recomandă pentru a ocupa funcția de membru în Consiliul departamentului Științe fundamentale în zootehnie.		

Data..... 17.01.2020

Semnătura

